1) Altalanos adatok. A ZILIO gyartmanyu cserélheté membréanos taguldsi tartalyok és/vagy hidrofor tartalyok a 2014/68/EU eurdpai parlamenti és tandcsi iranyelv
alapvet6 biztonsagi kovetelményeinek figyelembevételével késziilnek. A termékekhez mellékelt, jelen hasznalati utasitas a 2014/68/EU iranyelv I. mellékletének 4.3
pontjaban meghatérozott kvetelmények és célok figyelembevételével készult.

2) A termékek leirasa és rendeltetése.
-Fiités: a ZILIO tagulasi tartalyok feladata a viz - hémérséklet névekedés hatéaséara bekévetkezé hé taguldsabol eredd - térfogat ndvekedésének a felvétele, amelynek
kovetkeztében csokken a berendezésben megnévekedett nyomas.
-A ZILIO membranos hidrofor tartalyok az ivoviz szivattyzo és eloszté rendszerek hosszantarté és rendeltetésszerii miikodésének fontos elemei, segitséglikkel nyomas
alatt 1év6 tartalék viz keletkezik, ami altal lecsokken a szivattyhasznélat.
-Minden tartaly és/vagy hidrofor tartély a 2. csoportba tartozo folyadékok hasznélatéra lett tervezve; ettél eltérd tipust folyadék hasznalata nem megengedett (kivéve, ha
err6l a ZILIO tarsasag kilon irasban nyilatkozik).
A ZILIO tagulasi tartalyokat és hidrofor tartalyokat egy belsé membréannal rendelkezé zart, fém tartaly alkotja. A ZILIO gémb alaki membranok a karimahoz vannak
régzitve és megakadalyozzak, hogy a viz kézvetlendl érintkezhessen a tartély fém falaval.
3) Miiszaki jellemzék. A tagulasi tartalyok és/vagy hidrofor tartalyok miszaki jellemzéit megtalalhatjuk az egyes termékeken elhelyezett adattablakon. A feltiintetett
adatok: Kod, Szériaszam, Gyartasi id6, Kapacitas, Megengedett min/max hémeérséklet (TS), EI6tSltés, Legnagyobb megengedett nyomas (PS).
A ZILIO tagulasi tartalyokon és/vagy hidrofor tartalyokon elhelyezett adattéblakat eltavolitani, illetve tartalmukat médositani tilos. A termékek felhasznalasi modjanak
meg kell felelnie a ZILIO &ltal kiadott adattablan feltiintetett miszaki paramétereknek és tilos eltérni az el6irt hatarértékektdl.
4) Altala Inivaldk a telepitéshez és/vagy cseréhez.- A tagulasi tartaly beallitasanal és telepitésénél meg kell gy6zédniink arrdl, hogy a termék mozgatésa és
szallitdsa a megfelel6 eszkozokkel torténik, minden vonatkozoé évintézkedés betartasaval.
- Ne telepitse a tartalyt szabadban, kizarolag zart, jol szell6z6 helyiségekben, kdrnyezeti hatdsoktdl védve, héforrasoktol, aramgeneratoroktdl, valamint minden olyan
forrastol tavol, amely karos lehet magara a tartalyra.
- Modelltél figgben, a vizzel teli tartaly sulyat a berendezés csévezetékei tartjak. Ebbdl kifolydlag fontos, hogy amennyiben erre sziikség van, akkor a csévezetékek
megfelelé6 mértékli megtamasztast kapjanak, példaul megfelel6 tartoelemekkel, bilincsekkel, aldtamasztasokkal. Ezen feliil, amennyiben a tartaly nem rendelkezik
megfelel6 alappal, valamint vizszintes pozicidban keriil beépitésre, akkor sziikség van megfelelé aldtémasztas kialakitasara.
- Szlintessiik meg a berendezés aram-, illetve vizellatasat. Sulyos sériilések és/vagy égések elkeriilése érdekében, mindig gy6z6djiink meg arrdl, hogy a berendezés nincs
nyomds alatt és teljes mértékben kih(ilt.
- Telepités el6tt tévolitsuk el a levegd el6tolt6-szelep mlanyag kupakjat, és ellendrizziik le egy kalibralt nyomasmérével, hogy az elétéltés nagysaga megegyezik a
gyarilag bedllitott értékkel, + 20%. Allitsuk be a tartaly el6tdltését a kért értékre, majd helyezziik vissza és szoritsuk meg az el6tdlt6-szelepen talalhaté mianyag kupakot.
- Telepitsuik a tartalyt a berendezés tervrajzan meghatarozott pozicioban, amennyiben erre lehet6ség van fliggéleges éllasban, csatlakozassal lefelé (lasd a rajzokat) és a
kovetkezé poziciokban:
- visszatér6 vezetékeken, zért fitérendszerek esetén (1. dbra);
- a bojler és a visszacsap6 szelep vagy a nyomascsokkent6 szelep kozott, a hasznalati meleg vizet el6allitd berendezéseknél (2. abra);
- a szivattyd kimeneténél talalhato visszacsapo szelep utén, a viztdrozo és dtemeld berendezéseknél (3. dbra).
- A tartaly telepitése, valamint a berendezés Ujrainditasa utan ellenérizziik le, hogy nem ereszt-e a rendszer és végezziik el a légtelenitést. Gy6zédjiink meg arrél, hogy a
nyomds és a hémérséklet az elSirt tartomanyon belll van; amennyiben sziikséges engedjlink le a vizbél, hogy a rendszerben lévé nyomas a biztonsagi értékeken belil
legyen és/vagy allitsuk be hémérsékletszabalyozot, hogy a hémérséklet elérje az el6irt értékeket.
- Ne htizzuk meg tul er6sen a menetes csatlakozast.
- Zarjuk le a nyilast egy vakdugoval vagy lehetéséglink van egy nyomasmérét és/vagy biztonsagi szelepet elhelyezni (4. dbra).
Figyelem: a fentiekben leirt telepitési eljaras csak és kizarolag altalanos irdanymutatast nyujt és mindig azon berendezés Utmutatojaval egyiitt alkalmazandd, amelyre a
tartély telepitésre keril, a vonatkozo részletes miiszaki leirdsok, miikodési kdvetelmények, valamint torvények és elGirasok figyelembevétele mellett.
5) Karbantartas. Figyelem: A karbantartasi munkalatokat épiiletgépészeti szakképesitéssel rendelkezé személyek végezhetik el.

- A karbantartasi és ellen6rzési tevékenységek megkezdése el6tt gy6z6djiink meg arrdl, hogy a rendszer le van allitva, lehdilt és nincs nyomas alatt valamint, hogy az
elektromos rendszerek nincsenek fesziiltség alatt és a tartaly teljes mértékben tres.
- A tagulasi tartalyt legalabb hathavonta egyszer meg kell vizsgélni és le kell ellenérizni, hogy az el6téltés az adattablan feltlintetett hatarértékeken beliil van (a gyarto
altal meghatarozott el6toltés vagy kimondottan a felhasznalé szamara bedllitott), + 20% -os maximalis eltérés mellett, hacsak nem kertilt masképpen meghatérozasra.
- A tagulasi tartaly kiilsé védelmének hosszabb élettartama érdekében, idészakosan végezziik el a tartaly szappanos vizes kiilsé tisztitasat.
- A tagulasi tartaly, kopasnak kitett alkatrészeket tartalmaz, amennyiben ezek az alkatrészek id6vel tonkremennek, féként korrézié miatt, akkor a tartalyt ki kell cserélni.
- Kizérdlag ZILIO alkatrészeket hasznaljunk.
Megjegyzés: A berendezés megfelelé mu
éven belll mindenképp végezziik el a cserét.
A ZILIO nem vallal feleldsséget a fentiekben részletezett utasitasok be nem tartdsabol, féként maga a tartaly és/vagy a csatlakoztatott rendszer nem megfelelé
méretezésébdl, kivalasztasabdl, telepitésébdl, mikodésébdl és karbantartasabol eredd, targyakban és/vagy személyekben bekovetkezett karokért és sériilésekért.
6) Bi agi ovintézkedések f ad6 kocka I tére. Az aldbbi rendelkezések figyelmen kiviil hagyasa halalos kimenetel(i sériiléshez vezethet, kart
okozhat targyakban és hasznalhatatlanna teheti a tartalyt. Tilos a tagulasi és/vagy hidrofor tartalyt atlyukasztani, langhegeszteni. Tilos a tagulasi és/vagy hidrofor tartalyt
izemkész allapotban leszerelni. Soha ne Iépjiik tul a maximalis Gzemi hémérsékletet és/vagy a legnagyobb megengedett nyomast. Tilos a tégulasi és/vagy hidrofor
tartaly nem rendeltetésszer(i hasznalata. Minden egyes ZILIO tagulasi és/vagy hidrofor tartélyt teszteliink, ellenérziink és csomagolassal latunk el a kiszallitas el6tt. A
gyarté nem vallal semmilyen felel6sséget a nem megfelel6 szallitasbol és/vagy mozgatéasbol eredé karokért, amennyiben az nem olyan eszkozokkel torténik, amelyek
biztositjak a termékek sériilésmentességét és a személyek biztonsagat.
A ZILIO tarsasag NEM vallal semmilyen felel6sséget a termék vagy az integralt rendszer nem megfelelé méretezésébdl, helytelen hasznalatébdl, telepitésébdl,
mUikodésébdl eredd, targyakban vagy személyekben okozott karokért és sériilésekért.

ésének biztositasa érdekében cseréljiik ki egy Ujra a tulzott kopasnak kitett taguldsi tartalyt, illetve a telepitéstol szamitott 6t

% | Probléma Ok Megoldas
E Atartily térfogata nem megfeleld Cseréljiik ki egy megfeleld térfogatd tartdllyal
£ | Aberendezés biztonsagi szelepe A tartaly leeresztett Allitsuk helyre az elétoltést
g | Penvatkorik Nem meafeleld az el6toltcs Ellenérizziik le, hogy az elétoltés 0,2 bar nyomd a
= em meglelelo az clotoltes (névleges értékhez képest maximum + 20%)
9
ﬁ A tartaly nagyon meleg A kazan el6remenGjére lett beszerelve Telepitsiik a tartalyt a visszamend vezetékekre

Probléma Ok Megoldas

Atartily térfogata nem megfeleld Cseréljitk ki egy megfeleld térfogat tartallyal
A berendezés biztonsigi szelepe Atartily leeresztett Allitsuk helyre az eldtoltést
beavatkozik
Ellendrizzilk le, hogy az elétdltés 0,2 bar a

> Nem megfelel6 az elotoltés (névleges értékhez képest mum + 20%)
=
£ | Atartdly nagyon meleg Az elstoltstt levegd talzott kompresszidja Cseréliiik ki egy megfeleld térfogatd tartdllyal
= Atartaly térfogata nem megfelel Cseréljiik ki egy megfelel térfogatd tartallyal
© | Aszivattyl gyakran bekapesol Nem megfelel az el6tsliés EEllenérizziik le, hogy az elétsltés 0,2 bar a
% (névleges értékhez képest maximum = 20%) vagy viltoztassuk meg a tartaly helyzetét
=z . Provjerite je li prednapon 0.2 bara nizi od poSetne vrij i (unutar +20%

A tartaly hangos A tartaly leeresztése nem megfeleld vrijednostl) ili promijenite polozaj posude

. . A tartaly rogzitése vagy a tartaly leeresztése Ellenérizziik le a tartaly rogzitéseit és, hogy az el6tdltés 0,2 bar nyom: csonyabb a
A tartaly berezondl nem megfelel nyoméskapesolé inditdsakor
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1 Utilizzatori / Utilities / Usager finale / Heizkrper /
Vykurovadi systém

2 Valvola a saracinesca / Gate valve / Robinet-vanne /
Absperrventil / Uzavieraci ventil

3 Pompa / Pump / Pompe / Pumpe / Cerpadlo

4 M /M / Manomére / M /
Manometer

5 Valvola di non ritorno / Backflow preventer / Soupape de
non-refour / Riickflussverhinderer / Spatnd klapka

6 Valvola miscelatrice / Mixing valve / Mélangeur /
Mischventil / Zmieavadi ventil

7 Valvola di sfiato / Air bleed valve / Soupape d'évacuation
/ Entlifter / Automaticky odvzdusfiovaci ventil

8 Vaso d'espansione / Expansion vessel / Vase d'expansion
/ Membran-DruckausdehnungsgefiB / Expanznd ndoba

9 Scarico / Draining / Décharge / Abflussleitung / Odpad
10 Valvola di sicurezza / Safety valve / Soupape de sireté /
Sicherheitsventil / Bezpetnostny ventil

11 Caldaia / Boiler / Chaudiere / Heizkessel / Kotol
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per gli apparecchi appartenenti alla categoria di cui all'art. 4.3 della direttiva.
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Figura 3

Manometer

2 Valvola di non ritono / Backflow preventer / Soupape de

non-retour / Rickflussverhinderer / Spiind klapka

3 Valvola a saracinesca / Gate valve / Robinet-vanne /

Absperrventil / Uzavierad ventil

4 Vaso d'espansione / Expansion vessel / Vase d'expansion /

Membran-Druckausdehnungsgefi / Expanznd nddoba

5 Scarico/ Draining / Décharge / Abflussleitung / Odpad

6 Valvola miscelatrice / Mixing valve / Mélangeur /
Mischventil / ZmieSavaci ventil

7 Valvola di sfiato / Air bleed valve / Soupape d'évacuation /

Entlifter / Automaticky odvzduzfiovaci venfil

8 Caldaia / Boiler / Chaudiére / Heizkessel / Kotol
9 Valvola miscelatrice / Mixing valve / Mélangeur /
Mischventil / ZmieSavaci ventil

10 Utilizzatori / Utilities / Usager finale / zum Verbraucher /

v
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e autoclavi viene applicata esclusivamente agli apparecchi riportanti la marcatura CE ed appartenenti alla categoria 2 II. Essa non deve essere considerata

1 Impianto / Water system / Réseau

hydraulique / Wassersystem / Systém

napGsania vody

2 Manomero / Manometer / Manométre /

Manometer / Manometer

3 Valvola di non ritorno / Backflow preventer

/ Soupape de non-refour / Riickflussverhinderer

/ Spitnd klapka

4 Valvola a sfera / Globe valve / Soupape []

bille / Absperreinheit / Guovy ventil

5 Pressostato / Pressure switch / Pressostat /

Druckschalter / Tlakovy spina¢

6 Autoclave a membrana infercambiabile /

Interchangeable membrane pressure tank
Réservoir a membrane interchangeable /

MAG mit tauschbarer Membrane / Tlakov

nddoba s vymenitel'nou membrdnou

7 Valvola di sfiato / Air bleed valve /

Soupape d'évacuation / Entlifter / Automaticky

odvzdusiiovact ventil

8 Quadro elettrico comandi / Switch board /

Tableau électrique / Schaltkasfen / Spésaci

panel

9 Vaosca con pompa ad immersione / Basin

with submerged pump / Cuve avec pompe

d'immersion /Becken mit Unterwasserpumpe /

Ponorné éerpadlo

Zilio Industries S.p.A. via sega vecchia, 65 — 36050 Friola di Pozzoleone (V1) dichiara sotto la propria responsabilita che i vasi di espansione e/o autoclavi di propria fabbricazione, riportanti la marcatura CE ed accompagnati
dalla presente dichiarazione, sono conformi ai requisiti essenziali di sicurezza dettati dalla Direttiva 2014/68/UE secondo i moduli H e H1 e le prescrizioni della EN 13831.

The following declaration of conformity for pressure and expansion vessels concerns only the units which are CE marked, belonging to the 2 Il category. It does not concern products belonging to the category indicated in art.

4.3 of the directive.
UE DECLARATION OF CONFORMITY

Zilio Industries S.p.A. via Sega Vecchia, 65 — 36050 Friola di Pozzoleone (V1) declares under its sole responsibility that the expansion and pressure tanks it manufactures, CE marked and with the present declaration enclosed,
conform to the essential safety requirements of the Directive 2014/68/UE according to H and H1 modules and the prescription of EN 13831.

La présente déclaration de conformité s'applique exclusivement aux vases d‘expansion et réservoirs & pression marqués CE et appartenant 4 la catégorie 2 Il. Cette déclaration n'est pas valable pour les appareils appartenant &

la catégorie dont I'article 4.3 de la Directive.
DECLARATION DE CONFORMITE UE

Zilio Industries S.p.A. via Sega Vecchia, 65 — 36050 Friola di Pozzoleone (V1) déclare sous sa propre et unique responsabilité que les vases d'expansion et les réservoirs de sa propre production, ayants le marquage CE et munis

de cette sont conformes aux exigences

de sécurité prévues par la Directive 2014/68/UE selon les modules H et H1 et les prescriptions de la norme EN 13831.

VCP - VRP - VR - VRV - VS - VSV - VS| - VA - VAV - VAO - VB - VBV - VA-X - VAV-X - WSA - VZ - AVZ - AR - AVR - ARC - ARP - ARB - AX - AVX - AHX
VCP-VRP-R-RV-S-SV-SI-A-AV-AO-B-BV-AV-X-Z-VZ-M-MB-MC-MP -X-VX-HX

DIRECTIVE 2014/68/UE MODULE H

Nome, modello, capacita
numero di fabbrica

Name, model, capacity, lot, batch
or serial number

iom, modele, capacité, numero del
lot, numero de serie

Name, modell, inhalt,
serienummet

Nume,model,capacitate, ot sau
serie de fabricatie

Nombre, modelo, capacidad,
nimero de serie

Jméno, typ, objem, vyrobni éislo

Nazwa, model, pojemnos, partia
ub numer seryjny.

'VEDI ETICHETTA SUL VASO

SEETHE LABEL ONTHETANK

VOIR ETIQUETTE SUR LE RESERVOIR

SIEHE ETIKETT

VEZIETICHETA

NADOBE

PATRZ: ETYKI

Al quale questa dichiarazione si
riferisce & in conformita con la:

To which this declaration refers, is

Auquel cette declaration se refere

est conforme a la:

Sich in ubereinstimmung befindet

La care se refera prezenta

Al que se refiere esta declaracion

Ke které se toto prohlasen

do ktérego odnosi sie niniejsza

in conformity with the: miy: leclaratie, sunt in conformitate cu es conforme con vatahuje je ve shodé s deklaracja, jest zg0dny
EUROPAISCHENVORSCHRIFTEN
"DIRETTIVA EUROPEA 2014/68/UE s oeror DIRECTIVA oiRECT Europeiska
In accordo con: According to: selon: antsprechend: In conformitate cu: Segun: Podle: Wedtug
DIRECTIVE MODULE H - 26 - PED - 0093 - 2026 - PED - Modul H-007
VALUTAZIONE CONFORMITY EVALUATION PROCEDURI EVALUACION ZGODNOSC
PROCEDURE DI ASSESSMENT PROCEDURES KOMO‘:;::&’;';:::[:“_ RUNG DE EVALUARE PROCEDIMIENTO pnﬁ“iiii'ffz'ﬁ?'s‘ﬂw OCENA
CONFORMITA PROCEDURES DE CONFORMITE A CONFORMITATII DE CONFORMIDAD PROCEDURY
VEDI ETICHETTA SUL VASO SEETHE LABEL ONTHETANK VOIR ETIQUETTE SUR LE RESERVOIR | SIEHE ETIKETT AUF DEM GEFAB VEZ! ETICHETA DE PE REZERVOR VEASE ETIQUETA DELVASO N NANADOBE | paTRz: ETVK

[Data, date, date, datum, data, fecha, data)
VEDI ETICHETTA SUL VASO SEE LABEL ON

UR

SELBSTKLEBENDES FABRIKSCHILD
\USDEHNUNGSGEFABE
VEZI ETICHETA DE PE REZERVOR VEASE
ETIQUETA DEL VASO
DATUM vz virobni titek na nadobé.

ZILIO SIMONE

Legal Representative

Luogo - Place of issue - Lieu
Ort der austellung
Loc emitere - Lugar
Misto vystaveni
Miejsce wydania
Via Sega Vecchia, 65
Pozzoleone (VI) - Italy

'Nome e firma persona autorizzata
Name and signature of authorized person
Nom et signature de la personne autorisée
Name und unterschrift des befugten
Nume si semnatura persoana autorizata
Nombre y firma de persona autorizada
Jméno a podpis oprévnéné osoby

Nazwisko i podpis osoby

ENTE NOTIFICATO NR. NOTIFIED BODY NO. -ORGANISME NOTIFIE NR.
BESTAETLGENDE ANSTALT NR. - ORGANISM NOTIFICAT NR.
ORGANISMO NOTIFICADO NR. - NOTIFIKOVANA OSOBA
JEDNOSTKA NOTYFIKOWANA NR

3

0408




